
 

 ورقــة عنــل في مــادة الكينيــاء )التــوازن الكينيائــي(

 8102 -8102/  الثالث الثانوي العلني 

 ضع كلمة صح أمام العبارة الصحيحة أو خطأ أمام العبارة المغلوطة , وصحّح المغلوطة:   :الأولالسؤال 

(g)لديك التفاعل الآتٌ:  1) 2 (g) 2(g) 2(g)CO H O CO H H 0    

   .مما يصيد مو قًمُ ثابت التىاشى شيادَ دزجُ الحسازَ يهصاح التىاشى في الاتجاه العكطٌ  عهد

(g)5لديك التفاعل الآتٌ:  2) 3(g) 2(g)PC PC C H 0    

   .مو قًمُ ثابت التىاشى يهقصمما  يهصاح التىاشى في الاتجاه العكطٌ ثابتُ دزجُ الحسازَ الضغط مع بقاء شيادَ  عهد

(g)3الآتٌ: العكىس المتىاشى لديك التفاعل  3)  2(g) 2(g)2SO 2SO O  

 ( لهرا التفاعل وفق العلاقُ :CK( بدلالُ )PKقًمُ ) ِتعط P CK K R T  . 

(s)لديك التفاعل العكىس المتىاشى الآتٌ:  4) 2(g) 2(g)S O SO  فإى P CK K . 

 والعلاقة بيههما لكل مو التفاعلات الآتية:( PK( و )CK) اكتب قانوى ثابت التوازى  :الثانيالسؤال 

(1 2(g) 2(g) 2 5(g)4NO O 2N O  

 (2 (s) 2(g) (g)C CO 2CO  

 (3 2(g) 2(g) (g)H I 2HI  

(4 2 4(g) 2(g)N O 2NO 

o  :لديك التفاعل العكوس المتوازى الآتي :الثالثالسؤال 

3(g) 2(g) 2(g) r n2SO 2SO O H 198 K.J     

 . شيادَ الضغط علِ وعاء التفاعل الرٍ يحىٍ الغاشات الجلاث مع بقاء دزجُ الحسازَ ثابتُ.:  و أثسبِّ

 شيادَ دزجُ الحسازَ مع بقاء الضغط ثابت علِ وعاء التفاعل ..  

 وذلك علِ:

A .حالُ التىاشى. 

B.  ُو الهاتجُ كمًُ المىاد المتفاعل. 

C.   التىاشىقًمُ ثابت. 

oلديك التفاعل العكوس المتوازى الآتي:  :الرابعالسؤال 

2(g) 2(g) 2 (g) r n2H O 2H O H 483.6 K.J    

 مع بقاء دزجُ الحسازَ ثابتُ. الكلٌّ. شيادَ الضغط :  و أثسبِّ

 شيادَ دزجُ الحسازَ مع بقاء الضغط ثابت ..  

   وذلك علِ:

Aحالُ التىاشى .. 

B.  ُو الهاتجُ كمًُ المىاد المتفاعل. 

C.  قًمُ ثابت التىاشى. 



 

 حل المسائل الآتية: :الخامسالسؤال 

ٌ عهد الدزجُ المسألة الأولى: 500)يحدث التفاعل المتىاشى الآت K):o

2(g) 2(g) 3(g) r nN 3H 2NH H 92 K.J    

كانت التراكًص عهد التىاشى:  و  -1

2 eq
H 1mo . ,   -1

2 eq
N 0.5 mo . ,  -1

3 eq
NH 0.5 mo . , :المطلىب 

 .( 2احطب التركًصيو الابتدائًين لـN( و )2H). 

 .( احطب ثابت التىاشىCK( ثم )PK( ّعلماً بأى )1 10.082 .atm.mo .k ). 

 .ِّو أثسب  :  فقط. شيادَ الضغط.,  َفقط.. شيادَ دزجُ الحساز  

 علِ:  

Aحالُ التىاشى .. 

B.  .ُكمًُ المىاد المتفاعلُ و الهاتج 

C.  قًمُ ثابت التىاشى. 

(g) يحدث التىاشى الآتٌ عهد دزجُ حسازَ معًهُ: المسألة الثانية: (g) (g)2A B 3C  

التركًصيو الابتدائًين فإذا علمت أىّ نطبُ 
 

 
0

0

A 7
4B

و أنّه عهد التىاشى كاى    
eq 0

1B B
4

:و المطلىب , 

( احطب ثابت التىاشى .CK( و )PK.لهرا التفاعل ) 

 .( َاحطب الهطبُ المئىيُ المتفككُ مو المادB.حتِ بلىغ التىاشى ) 

400يحدث التفاعل المتىاشى الآتٌ عهد الدزجُ ) المسألة الثالثة: K):(g) 2 (g) 2(g) 2(g)CO H O CO H  

CKوكانت قًمُ ثابت التىاشى ) 1الدزجُ, و المطلىب: ( عهد يره  

 . لـ)احطب التركًص ٌ 12-( اللاشم مصجه مع )COالابتدائ mo 2H( مو ). O( يتفاعل ٌ 2H( مو )%90( ك Oبلىغ التىاشى ِ  .( حت

 .( ُمايٌ قًمPKُعهد دزج ) حسازَ يرا التىاشى. 

(g):لًكو التفاعل المتىاشى العكىس الآتٌ :الرابعةالمسألة  2(g) 2(g)2HI H I  

 .( ىد الهًدزوجين ٌ لً إذا علمت أى التركًص الابتدائ  -1

0
HI 0.4 mo .( التفاعل ُ 4( وأىّ ثابت ضسع

1K 25 10  ,) 

 ُ ُ الابتدائً  . للتفاعل المباشساحطب الطسع

( إذا علمت أى قًمُ ثابت التىاشى .C
1K
36

)احطب الهطبُ المئىيُ المتفككُ مو يىد الهًدزوجين حتِ بلىغ التىاشى ,. 

 ٌاحطب ضسعُ التفاعل العكط . ( ُ2عهد التىاشى , ثمّ احطب قًمK). 

300التفاعل العكىس المتىاشى الآتٌ عهد الدزجُ ) يحدث :الخامسةالمسألة  K):2(g) (g) 2(g)2NO 2NO O  

فكاى )  -1

2 eq
NO 0.06 mo .)  ُو الهطبُ المئىيُ المتفكك( 2موNO ) و المطلىب:(%80)حتِ بلىغ التىاشى ,  

 .لـ) احطب ٌ  .(2NOالتركًص الابتدائ

 .( احطب ثابت التىاشىCK( و )PK( ّمع العلم أى )1 10.082 .atm.mo .k .) 

 ..ما أثس شيادَ الضغط علِ حالُ التىاشى وقًمُ ثابت التىاشى
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